
2016 CAROLINE RESIDENT SURVEY  



About the Survey 

•   The following is a summary of the Caroline Resident Survey results as prepared by the town  
Planning Board.  It was first presented in a public meeting in early November 2016. 



•    The survey results are intended to guide the Planning Board as it updates the 2006 Caroline  
Comprehensive Plan. 

About the Survey 



•    The survey was sent by mail to approximately 1400 households in the town.  The Planning Board  
received nearly 380 mail-in and on-line responses, a greater than 25% response rate. 

About the Survey 



•    Part 1 of the survey asked residents to rate eleven plan areas as very important, somewhat  
important, less important, least important, or don’t know or no opinion. These plan areas were  
selected from the 2006 Comprehensive Plan and from the Community Cafes that were held in 2015 by the  
Planning Board. The results in Section 1 will be used by the Planning Board to confirm appropriate area  
inclusion in the Comprehensive Plan update. The Planning Board refers to these areas as Master Plan areas. 
 

About the Survey 



•    Part 2 of the survey asked residents to rate their top three important areas of the eleven areas.  
These results will help the Planning Board select specific areas that are the most important to the town and  
to be emphasized in the Comprehensive Plan update. The Planning Board refers to the top areas to be of  
significant importance and to be included in the Strategic Plan areas of the update. 
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SECTION 1 RESULTS 



























0 5 10 15 20 25 30 35 40 

LOCAL AGRICULTURE 

ENVIRONMENT AND NATURAL 
RESOURCES 

LOCAL BUSINESS AND ECONOMY 

COMMUNITY ACTIVITIES, SERVICES, & 
RESOURCES 

LAND USE & DEVELOPMENT 

HOUSING 

INFASTRUCTURE AND MUNICIPAL 
SERVICES 

TRANSPORTATION 

OPEN SPACE 

TOWN-WIDE COMMUNICATION 

ENERGY AND CLIMATE CHANGE 

Don't know or No opinion 

Least Important 

Less Important 

Somewhat Important 

Very Important 



0 

5 

10 

15 

20 

25 

30 

35 

40 

45 

50 

Very/Somewhat Important 

Less/Least Important 

Don't know/No opinion 



SECTION 2 RESULTS 




